

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПЕРВОМАЙСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Первомайський, вул. Світанкова, буд. 3

Ідентифікаційний код:

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) інформації, ліцензіатом порушується п.21-22 Ліцензійних умов. Рекомендовано задекларувати відомості про забезпеченість закладу відповідною матеріально-технічною базою за заявленими спеціальностями. Крім цього, в поданих Відомостях не задекларовані дані у пунктах 1-6 Додатка 2. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Ресстраційне досьє від 28.01.2020 № 661/0/1-20

2 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ЛІКАРНЯ" КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Козятин, вул. Незалежності, буд. 75

Ідентифікаційний код: 39878849

Рішення про видачу ліцензії від 14.06.2018 № 1127

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) інформації, ліцензіатом порушується п.21-22 Ліцензійних умов. Рекомендовано задекларувати відомості про забезпеченість закладу відповідною матеріально-технічною базою за заявленою спеціальністю. Крім цього, при декларуванні даних рекомендовано дотримуватися форми Додатка 2 та оформлювати Відомості з урахуванням вимог п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Ресстраційне досьє від 28.01.2020 № 668/0/1-20

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДЕКТ"

Місцезнаходження: м.Чернігів, просп. Миру, буд. 44

Ідентифікаційний код: 14228907

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) інформації, ліцензіатом порушується п.4, п.6, п.п.1, 7 п.13, п.28, п.32 (в частині найменування посад) Ліцензійних умов. Крім цього, ліцензіатом в п.7 задекларована неповна інформація щодо декларування медичних виробів та виробів медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 680/0/1-20

4 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №2" ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Лесі України, буд. 11

Ідентифікаційний код: 30844172

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, ліцензіатом порушується п.24-25 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 683/0/1-20

5 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОЛКІВСЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"

Місцезнаходження: Волинська обл., Маневицький р-н, смт Колки, вул. Грушевського, буд. 26

Ідентифікаційний код: 01983192

Рішення про видачу ліцензії від 04.04.2019 № 726

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, ліцензіатом порушується п.22 Ліцензійних умов (ліцензіатом не задекларовано забезпеченість матеріально-технічною базою за спеціальністю «клінічна

лабораторна діагностика». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 706/0/1-20

6 ПРИВАТНА ФІРМА "ТОРНАДО"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Рішельєвська, буд. 37

Ідентифікаційний код: 21274374

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, ліцензіатом порушується п.4 (в частині створення відокремленого структурного підрозділу), п.9 (в частині дотримання номенклатури спеціальностей), п.12 в частині затвердження положення про новостворений відокремлений структурний підрозділ (філію, відділення), п.п.7 п.13 (в частині затвердження переліку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці, оскільки у п.8 задекларована неповна інформація), п.22 (в частині декларування медичних виробів та виробів медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати), п.24-25 (в частині дотримання кваліфікації лікарів), п.32 (в частині дотримання номенклатури посад) Ліцензійних умов. Крім цього, задекларовану у п.4 структуру рекомендовано узгодити з урахуванням новоствореного підрозділу. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 737/0/1-20

7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІЖНАРОДНА РЕАБІЛІТАЦІЙНА КЛІНІКА КОЗЯВКІНА"

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Трускавець, вул. Помірецька, буд. 37

Ідентифікаційний код: 42179792

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлені з порушенням п.6, п.21 Ліцензійних умов. Крім цього, згідно задекларованої у поданих Відомостях інформації, ліцензіатом порушується п.24 Ліцензійних умов (зауважуємо, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ). Пункти 9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24-26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців, у тому числі, згідно займаних ними посад (рекомендовано: кваліфікація фахівців, що будуть надавати медичні послуги повинна відповідати вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від

07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Зауваження не враховані, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 748/0/14-20

8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОДВІС ПЛЮС"

Місцезнаходження: м.Хмельницький, вул. Гагаріна, буд. 37

Ідентифікаційний код: 39489984

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно задекларованої у поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформації, ліцензіатом порушуються п.21, п.22, п.п.7 п.13 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 751/0/1-20

Всього: 8 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ